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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Панченко Юліан

 ЕЛЕКТРИК, 30 000 ГРН.
 31 жовтня 2025    Місто: Київ

Вік: 59 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, позмінна робота
Категорії: Офісний персонал, Будівництво, архітектура

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

електрик
МТС (ремонт, обслуговування приміщень), Київ
05.2000 − По теперішній час (25 років 8 місяців)

Обов'язки:

Проектування та розробка плану та схем повного енергозабезпечення приміщень. Розробка, збірка та установка
електричних щитків для живлення приміщень (автомати, автомати аварійного перемикання, реле різного
призначення, блоки живлення та блоки електронного управління для елементів низьковольтного освітлення).
Розробка та встановлення систем забезпечення електробезпеки (УЗО, ДІФ). Встановлення, підключення,
налагодження низьковольтного обладнання для приладів освітлення та систем, пов'язаних із забезпеченням безпеки
приміщення (різні датчики). Встановлення та підключення розеток, вимикачів, систем теплих підлог. Встановлення,
підключення та ввод в експлуатацію систем безперервного єнергозабеспечення приміщень.

Монтаж та ремонт електрообладнання
Проведення електромонтажних робіт на об'єктах
Діагностика та виявлення несправностей електромережі
Встановлення та підключення електроприладів та освітлення
Виконання електрощитових робіт
Налагодження та налагодження електроустаткування
Розробка та читання електричних схем
Взаємодія з іншими спеціалістами та підрядними організаціями
Дотримання правил техніки безпеки та електробезпеки

Освіта

ПТУ 51 (Київ)
Спеціальність: майстер з ремонту електронних побутових пристроїв
середньо-спеціальна, 09.1990 − 07.1992 (1 рік 9 місяців)

ПТУ 3 (Херсон)
Спеціальність: електрик
середньо-спеціальна, 09.1983 − 07.1985 (1 рік 9 місяців)

Додаткова освіта
 Виконання робіт з обслуговування, ремонту та монтажу елктроустаткування житлового фонду 2024 - Здатність

користуватися контрольно-вимірювальними приладами. - Виконувати електричні з'єднання. - Здатність виконувати
работи з монтажу, ремонту та обслуговування єлектроустаткування та освітлювальних установок. - Здатність
виконувати електромонтажні роботи кабельних мереж та їх обслуговування.

Знання мов
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Англійська - Вище середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Встановлення будь-якої операційної системи, будь-яких програм. Знання Microsoft
Office, Exel, програм з обробки звуку та відео.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Всі роботи, пов'язані з установкою, налагодженням, пуском,
обслуговуванням, ремонтом, заміною різного електрообладнання. - Технічні навички - Відповідальність - Уважність -
Діагностичні здібності - Ремонтні навички
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